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3ª AVALUACIÓ  
BIOLOGIA ESO4              

CONTROL  DE GENÈTICA
1.- Defineix els següents termes:

a) gen

b) al.lel
c) genotip

d) homozigot

e) dotació cromosòmica

2.- Fes l’encreuament d’una flor de color groga i una flor de color vermell totes dues homozigotes. El gen que codifica pel color dels pètals d’aquesta flor presenta herència intermèdia

3.- Fes l’encreuament d’un conill heterozigot negre pel color del pelatge i una conilleta homozigota blanca, sabent que el color del pelatge dels conills presenta herència amb dominància, i el gen dominant és el negre.

4.- Fes l’encreuament d’un gall homozigot de plomes arrissades amb una gallina homozigota de plomes llisses, sabent que el gen que codifica pel tipus de ploma presenta herència amb codominància .

5.- Completa el quadre següent sobre els grups sanguinis:

	GRUP SANGUINI DONADOR
	GRUP SANGUINI RECEPTOR
	MOTIU

	A
	AB
	

	O
	B


	

	
	AB
	SÍ, perquè no té ni anticossos A ni anticossos B



	B
	O
	

	AB
	
	No, perquè té anticossos B




6.- Omple l’arbre següent que fa referència al daltonisme, trastorn recessiu que presenta herència lligada al sexe:
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